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ОТЧЕТ
по результатам проведения контрольного мероприятия по проверке  
целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание и обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» за 2011 и текущий период 2012 года  
р.п. Шимск                                                                                        23  января 2013 года
В соответствии с пунктом 1.6. плана работы Контрольно-счётной палаты Шимского Муниципального района на 2012 год, утвержденного приказом председателя  Контрольно-счётной палаты Шимского Муниципального района № 3 от 30.12.2011 года проведена проверка целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание и обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» за 2011 и текущий период 2012 года.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств». 
Лицо, осуществляющее ведущий инспектор Контрольно-счётной палаты Шимского муниципального района Иванова С.В.
проверку:  
Предмет деятельность муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» в  части эффективности и целевого использования средств местного бюджета, выделенных на содержание и обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» за 2011 и текущий период 2012 года. контрольного мероприятия:  
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2011г. по 01.10.2012г.

Срок проведения контрольного мероприятия: с 19.10.2012г. по 30.11.2012г.
Нормативные правовые документы, изученные и использованные в работе: изложены в приложении № 1 к отчету.
В процессе подготовки к проведению контрольного мероприятия был отправлен запрос о представлении документов для проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» (далее – МБУ ДОД «Шимская ДШИ», учреждение). Документы по указанному запросу были представлены в срок.
По результатам проверки составлен Акт по результатам проведения контрольного мероприятия по проверке целевого и эффективного использования средств местного бюджета муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Шимская детская школа искусств» от 13.12.2012 (далее – Акт проверки)
В процессе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие замечания и нарушения:

1. В нарушение п.4, п.5 ст.32 закона «Об образовании» от 10.07.1992 № 3266-1 не исполнена обязанность по обеспечению открытости и доступности информации по размещения на официальном сайте в сети Интернет сведений о дате создания учреждения, копии лицензии и свидетельства о государственной аккредитации, реализуемых основных и дополнительных образовательных программах, о персональном составе педагогических работников, утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности, порядка оказания платных услуг и др. на странице МБУ ДОД «Шимская ДШИ» сайта Администрации Шимского муниципального района, расположенной по адресу: http://шимский.рф/naseleniyu/kultura/shimskaya-detskaya-shkola-iskusstv/.

2. В нарушение федерального закона от 04.05.2011 № 99-фз «О лицензировании отдельных видов деятельности» МБУ ДОД «Шимская ДШИ» незаконно осуществлялась образовательная деятельность в проверяемом периоде:

2.1. При отсутствии лицензии на осуществление образовательной программы по хореографии, данная программа фактически осуществлялась в проверяемом периоде с сентября 2011 года.

3. В нарушение ст.131 ГК РФ, п.1 ст.2 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – ФЗ №122-ФЗ) не оформлено Свидетельство о государственной регистрации права на помещения № 25-32, 34 площадью 227,6 кв.м., находящиеся в оперативном управлении, как подтверждение факта государственной регистрации права оперативного управления. 

В нарушение п.6.3. Положения об управлении муниципальным имуществом Шимского муниципального района, утвержденного решением Думы от 26.02.2009 № 333 (далее – Положение от 26.02.2009 № 333) до настоящего времени право оперативного управления в установленном порядке не зарегистрировано, что влечет за собой его недействительность.

4. В нарушение п.308 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н (далее – Инструкция № 157н), пунктов 128-151 Плана счетов по бюджетному учету и инструкции по его применению, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 06.12.2010 № 162н  не ведется учет санкционирования расходов (лимиты бюджетных обязательств, принятые обязательства и бюджетные ассигнования) на соответствующих счетах бюджетного учета.

5. При проверке порядка расчетов с подотчетными лицами установлено:

5.1. Учетной политикой не утвержден перечень работников, имеющих право получать деньги подотчет.

5.2. В нарушение п.213 Инструкции № 157н денежные средства под отчет выдавались без письменного заявления получателя.

6. Установлены нарушения по расходованию денежных средств полученных от предпринимательской деятельности использованных на обеспечение деятельности учреждения:

6.1. На транспортные расходы по приобретенным горюче-смазочным материалам (далее - ГСМ): 

6.1.1. несоблюдение требований приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» при заполнении путевых листов» (выявлены случаи отсутствия показаний спидометра транспортного средства в талоне заказчика к путевому листу, номера и даты документа, приложены чеки на приобретение ГСМ не соответствующие дате использования транспортного средства);
6.1.2. в нарушение Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» при  использовании автомобиля ГАЗ 322132 произведено списание ГСМ сверх установленных норм  на 41,93 л в сумме 1102 руб. 80 коп.

6.1.3. в нарушение п.1 ст.9 федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Закон 129-ФЗ) бухгалтерией в 2011 году и текущем периоде 2012 года приняты к учету авансовые отчеты без приложения к ним оправдательных документов, подтверждающих расходование и дальнейшее списание ГСМ, в количестве 227,95 л на сумму 5 758 руб. 69 коп. (список принятых к учету авансовых отчетов без приложения оправдательных документов, подтверждающих расход ГСМ изложены в Приложении № 1 к акту проверки от 13.12.2012 года).

Хозяйственные операции по расходованию и списанию ГСМ не оформлены оправдательными документами, а именно, путевыми листами. Вследствие чего не представляется возможным определить марку используемого автомобиля, норму расхода, километраж, а также обосновать расходы на бензин путем расчета нормативного расхода топлива с учетом проделанного километража. 
Отсюда следует, что ГСМ в сумме 5758 руб. 69 коп.  списаны учреждением без подтверждения экономической обоснованности осуществления данных расходов.

6.1.4. в нарушение п.4 статьи 8 Закона 129-ФЗ данные аналитического учета не соответствуют оборотам и остаткам по счетам синтетического учета.

Установлено расхождение данных оборотной ведомости за 2011 год с данными бухгалтерского учета. Остатки ГСМ согласно оборотной ведомости на 31.12.2011 составили 31,01 литров на сумму 300,0 руб. По данным бухгалтерского баланса на 01.01.2012 остатки ГСМ отсутствуют. 
Следовательно, сумма необоснованно списанных ГСМ в течение 2011 года  в натуральном выражении составила 31,01 л на сумму 300,0 руб.
6.2. На командировочные расходы:

6.2.1. в нарушение ст.168.1. ТК РФ, п.11 Положения № 749 от 13.10.2008 отсутствует локальный нормативный акт, определяющий размеры расходов, связанных с командировкой.

6.2.2. в 2012 году размер суточных  за каждый день нахождения в командировке, выплачиваемый МБУ ДОД «Шимская ДШИ» (150,0 руб.), что не соответствует Решению о бюджете Шимского муниципального района на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов от 22.12.2011 № 102. (350,0 руб.).

6.2.3.  МБУ ДОД «Шимская ДШИ» приняты расходы по авансовому отчету № 31 от 13.10.2011 по найму жилого помещения сверх установленной нормы в сумме 175,0 руб., следовательно, данная сумма является экономически необоснованной.  

6.2.4. в нарушение п.6 и п.26 Положения № 749 от 13.10.2008 не представлены к проверке служебные задания и отчеты о выполненной работе в командировке.

7. Установлено нарушение ст. 9 Закона 129-ФЗ в части сроков составления подотчетными лицами авансовых  отчетов о расходовании денежных средств в соответствии с первичными документами, составленными раньше сроков их исполнения, а именно:

 - по 4-м случаям когда авансовый отчет был составлен и проведен в учете до даты окончания командировки, общая сумма нарушений составила 6699,85 руб.,

- по 1-у случаю когда авансовый отчет составлен спустя 4 месяца после приобретения материальных ценностей, сумма нарушений составила 465,0 руб.

Всего сумма нарушений составила 7164,85 руб. (все обстоятельства данных нарушений изложены в Таблице 6 Акта проверки от 13.12.2012 года).
8. В нарушение п. 11 Инструкции № 157н  по применению счетов бухгалтерского учета установлено отсутствие отражения в регистрах бухгалтерского учета принятых к учету первичных учетных документов. 

При проверке состояния кредиторской задолженности установлено наличие просроченной кредиторской задолженности по состоянию на 01.01.2012 в сумме 153 586,06 руб., по состоянию на 01.10.2012 в сумме 30 727,24 руб., в т.ч. задолженность перед ООО «Комплексная безопасность плюс» в сумме 11 470,0 руб., образовавшаяся в 2010 году, которая не подтверждена данными регистров бухгалтерского учета (журнал операций № 4, главная книга), в годовой бюджетной отчетности по состоянию на 01.01.2011г., на 01.01.2012 г. (ф.0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности») кредиторская задолженность в сумме 11479,0 руб. отражена (о том, что данная задолженность является просроченной, в форме 0503169 не отражается).  

По данному факту считаем, что данные годовой бюджетной отчетности следует считать недостоверными.

9. С нарушениями требований приказа Министерства финансов от 15.12.2010 № 173н ведутся регистры бюджетного учета (главная книга (ф.0504072) в части выведения остатков по счетам на начало и конец отчетных периодов, оборотные ведомости (ф.0504035) в части достоверности количественного и стоимостного учета нефинансовых активов и журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф.0504071) в части отражения оборотов и выведения остатков.

10. В нарушение п. 3 ст. 219 БК РФ МБУ ДОД «Шимская детская ДШИ» были приняты бюджетные обязательства без заключения договоров ООО «Композит-Строй» на сумму 10 862,66 руб. и с ИП Тимофеев Валерий Михайлович на сумму 1 786,5 руб. 
По данному факту сумма нарушений составила 12 649,16 руб.
11. В нарушение ст.12 Закона 129-ФЗ инвентаризация расчетных обязательств проводится не в полном объеме. 

По состоянию на 01.01.2011 года при наличии кредиторской задолженности с ООО «Служба заказчика», ООО «Новек-сервис», ООО «Комплексная безопасность» акты сверок взаимных расчетов на общую сумму 30 567,91 рублей к проверке не представлены. 

По состоянию на 01.01.2012 года при наличии кредиторской задолженности с ОАО «Ростелеком», ООО «Новек-сервис», ООО «Комплексная безопасность» акты сверок взаимных расчетов на общую сумму 22 283,15 рублей к проверке не представлены.

В связи с проведением инвентаризации расчетных обязательств не в полном объеме данные годовой бюджетной отчетности можно считать недостоверными.

12. Выборочной проверкой заключенных трудовых договоров установлено:

12.1. В нарушение ст.57 ТК РФ в трудовых договорах не указываются условия оплаты труда (размер тарифной ставки или оклада, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). Изменения, касающиеся фонда оплаты труда, в трудовые договора не вносятся. 

12.2. Преподавателям Андроновой Л.П., Медведевой И.В. (Кузнецовой И.В.), Радчук Е.А., Ивановой Е.С. по условиям трудовых договоров установлен оплачиваемый отпуск продолжительностью 28 календарных дней, фактически предоставляется 56 календарных дней. Изменения в трудовые договора по изменению количества дней отпуска не внесены.

12.3. Главному бухгалтеру Петрушиной Н.А. (Клоповой Н.А.) по условиям трудового договора установлена шестидневная рабочая неделя, фактически данный работник работает в режиме пятидневной рабочей недели. Изменения в трудовой договор не внесены.

12.4. С преподавателем Медведевой И.В. (Кузнецовой И.В.) заключен трудовой договор по основному месту работы, с которого она была уволена 31.08.2011. С 01.09.2011 Кузнецова И.В. была принята по совместительству, трудовой договор не заключен.

13. В 2012 году произведена оплата за обучение 5 курса преподавателя Кузнецовой И.В., работающей по совместительству в сумме 14500,0 руб. 

Договор на оказание платных образовательных услуг был заключен 01.02.2012 на обучение с первого курса сроком обучения 5 лет. Договором не установлено, что Кузнецова И.В. является студенткой 5 курса и оплата будет произведена по одному семестру пятого курса. 

В соответствии со статьей 196 ТК РФ работодатель проводит обучение в образовательных  учреждениях высшего профессионального и дополнительного образования на условиях и в порядке, которые определяются коллективным договором, соглашениями, трудовым договором. Порядок и условия обучения ни в одном из перечисленных  документов не утвержден. 

По вышеперечисленным основаниям расходы в сумме 14500,0 руб. на оплату обучения Кузнецовой И.В. являются экономически необоснованными и неэффективными.

14. Установлено невыполнение требований ст.136 ТК РФ и раздела 4 правил внутреннего трудового распорядка о выплате заработной платы отдельным работникам (Шкребтий С.М., Мягкова М.М., Мельник Л.Н., Иванова Е.С., Кузнецова И.В., Сумбаева А.Н.) не реже, чем каждые полмесяца.
15. Директором учреждения Вагановой А.Ю. неправомерно вносятся изменения в приказы в виде его замены на ранее вынесенные под тем же номером и датой. 

Причем указываем, что в ходе проведения контрольного мероприятия к проверке были представлены приказы руководителя учреждения в единственном экземпляре. По окончании проведения контрольного мероприятия,  после вручения Акта проверки от 13.12.2012 для ознакомления в форме разногласий были представлены измененные приказы с тем же номером и датой другого содержания, включив дополнительным пунктом в соответствующие ранее вынесенные приказы основание для выплаты по изложенным  в Акте проверки от 13.12.2012 года нарушениям, где было указано в отсутствии приказов служащих основанием для данных выплат). 

 Приказ – это локальный акт, которым оформляется обязательное для исполнения поручение, предписание руководителя. Согласно общепринятым правилам документооборота внести изменения в приказ можно лишь издав аналогичный по свей силе документ, т.е. изменения в приказ должны быть оформлены приказом «О внесении изменений в приказ № … от …», либо издать новый приказ, отменив прежний (при этом не удаляя его из документооборота) с отметкой об отмене на основании нового приказа. 

Если в приказы изменения вносятся периодически, целесообразно определить порядок внесения в них изменений.

Так по данному составу нарушений выборочной проверкой правильности начисления заработной платы установлено нарушений на общую сумму 38 661,02 руб.

При начислении стимулирующих выплат допущены нарушения пунктов 4.3., 5.5.3 Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений, подведомственных комитету культуры от 04.05.2010 № 310 (далее - Положение об оплате труда), а именно выявлены случаи распределения стимулирующих выплат в виде премиальных, доплат за интенсивность и расширение зоны обслуживания без приказа руководителя на дату их выплаты. Аналитическая информация о показателях деятельности конкретных работников,  являющаяся  основанием для выплаты премий по итогам конкретного периода работы, отсутствует. 
16.  Выборочной проверкой правильности начисления заработной платы установлено:

 16.1. нарушение в виде излишне выплаченной суммы заработной платы на сумму 1159,72  руб., а именно преподавателю Шкребтий С.М. сверх начисленной суммы ФОТ излишне выплачена сумма заработной платы за ноябрь 2011 г и январь 2012г – 1159,72 руб.. 
16.2. безосновательно выплачена премия директору и работнику  учреждения в общей сумме 1500 рублей при отсутствии приказов о назначении премиальных выплат.
17. В нарушение пп.4 п.1 ст. 218 НК РФ выявлено прекращение предоставления налоговых вычетов (Вагановой А.Ю. за период с июля по октябрь 2011г и с июля по сентябрь 2012г, Егоровой Н.Г. за период с сентября по декабрь 2011г) до месяца, в котором доход превысил 280,0 тыс.руб.

18. В нарушение п.3 ст.226, п.1 ст.231 НК РФ перерасчет стандартного вычета НДФЛ преподавателю Барановской С.Б. в январе-феврале 2012 года в общей сумме 2 404,0 рубля  сделан неправомерно, поскольку не относится к налоговому периоду 2011 года. 

Директору МБУ ДОД Шимская детская школа искусств» направлено представление с предложениями:
1. Произвести перерасчет по фонду оплаты труда в связи с неправомерной выплатой стимулирующего характера и премии в обшей сумме 1500,0 руб.  и излишне выплаченной заработной платы  в сумме  920,14 руб. по следующим основаниям:
1.1. При начислении стимулирующих выплат допущены нарушения пунктов 4.3., 5.5.3 Положения об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений, подведомственных комитету культуры от 04.05.2010 № 310, а именно выявлены случаи распределения стимулирующих выплат в виде премиальных, доплат за интенсивность и расширение зоны обслуживания без приказа руководителя. По данному факту выявлено нарушений на сумму 1 500,0 руб. (доплата Кузнецовой И.В. за декабрь 2011г в сумме 500,0 руб. и премия Вагановой А.Ю. за март 2012г в сумме 1 000,0 руб.)
1.2. Преподавателю Шкребтий С.М. сверх начисленной суммы ФОТ излишне выплачена сумма заработной платы за январь 2012г – 920,14 руб.

2. В соответствие п.4, п.5 ст.32 закона от 10.07.1992 № 3266-1 «Об образовании» обеспечить открытость и доступность информации по размещению в сети Интернет, разместив на странице МБУ ДОД «Шимская ДШИ» сайта Администрации Шимского муниципального района, расположенной по адресу: http://шимский.рф/naseleniyu/kultura/shimskaya-detskaya-shkola-iskusstv/, сведения о дате создания учреждения, копии лицензии и свидетельства о государственной аккредитации, реализуемых основных и дополнительных образовательных программах, о персональном составе педагогических работников, утвержденном плане финансово-хозяйственной деятельности, порядке оказания платных услуг и другую необходимую информацию.
3. Согласно федеральному закону от 04.05.2011 № 99-фз «О лицензировании отдельных видов деятельности» осуществлять образовательную деятельность в рамках полученной лицензии. Своевременно оформлять изменения, касающиеся лицензирования деятельности учреждения. 

Представить в качестве контроля за осуществлением лицензирования деятельности учреждения оформленные лицензии на ведение образовательной программы по хореографии.

4. В соответствии со ст.131 ГК РФ, пп.6.3. п.6 Положения от 26.02.2009 № 333 зарегистрировать право оперативного управления муниципальным имуществом. В качестве контроля представить документ с отметкой органа, осуществляющего государственную регистрацию права. 

5. Не допускать образования просроченной кредиторской задолженности. Устранить замечание, изложенное в п.8   настоящего представления.
В соответствии со ст.161 и 219 БК РФ не принимать бюджетные обязательства сверх доведенных лимитов, с целью недопущения образования просроченной кредиторской задолженности.
6. В учетной политике учреждения утвердить перечень работников, имеющих право получать деньги подотчет. Денежные средства под отчет и перерасход по авансовым отчетам выдавать на основании письменного заявления получателя.
 Не допускать нарушений по порядку расчетов с подотчетными лицами. 
7. Руководителю и главному бухгалтеру при использовании учреждением денежных средств на транспортные расходы в части приобретения ГСМ полученных от предпринимательской деятельности неукоснительно соблюдать требования:

7.1. приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» при заполнении путевых листов;

7.2. Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р «О введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте» при  принятии к учету и списании ГСМ;

7.3. Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» о принятии к учету расходов только при  наличии оправдательных документов.
8. Главному бухгалтеру МБУ ДОД «Шимская ДШИ» неукоснительно соблюдать требования:

- приказа Министерства финансов от 01.12.2010 № 157н в части оформления документооборота и своевременного принятия к учету первичных учетных документов, ведения учета санкционирования расходов;

- приказа Министерства финансов от 15.12.2010 № 173н по ведению регистров бюджетного учета (главной книги (ф.0504072), оборотных ведомостей (ф.0504035), журнала операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф.0504071));
- Положения о ведении кассовых операций от 12.10.2011 № 373-П в части установления лимита остатка наличных денег в кассе, оформления кассовой книги;
- п.3 ст.219 БК РФ в части принятия бюджетных обязательств путем заключения государственных (муниципальных) контрактов, иных договоров с физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями или в соответствии с законом, иным правовым актом, соглашением.
Устранить все замечания к ведению бюджетного учета, указанные в Акте проверки.
9. В соответствии со ст.12 Закона 129-ФЗ провести инвентаризацию расчетных обязательств в полном объеме перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2012 год.

10. Руководителю учреждения привести в соответствие Трудовому Кодексу РФ и локальным нормативным актам трудовые договора с работниками учреждения по основаниям изложенным в Акте проверки.
11. Соблюдать общепринятые правила по ведению документооборота при оформлении приказов, а также при внесении изменений в них. 

В связи с периодическим внесением изменений в приказы, рекомендуем утвердить порядок ведения документооборота учреждения.
12. Не допускать неэффективного расходования бюджетных средств, связанных с оплатой расходов противоречащих трудовому законодательству.
13. Неукоснительно выполнять требования ст.136 ТК РФ и раздела 4 правил внутреннего трудового распорядка учреждения о выплате заработной платы не реже, чем каждые полмесяца в отношении всех работников учреждения.

14. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в нарушениях, указанных в настоящем представлении.

Председателю комитета культуры Администрации Шимского муниципального района направлено письмо о результатах проведения контрольного мероприятия с предложениями:

1. Осуществлять внутренний ведомственный финансовый контроль за эффективным расходованием бюджетных средств и средств, полученных в результате внебюджетных источников.

2. Принять нормативный акт, устанавливающий размер суточных для расчета средств по возмещению расходов, связанных со служебными командировками, приняв во внимание размер суточных, установленный решением Думы Шимского муниципального района от 24.12.2012 № 195 «О бюджете муниципального района на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов». 

3. Принять меры для погашения просроченной кредиторской задолженности МБУ ДОД «Шимская ДШИ» и недопущения ее образования в дальнейшем.

4. В соответствии с п.11 ст.158 Бюджетного Кодекса РФ провести внутренний  ведомственный финансовый контроль финансово-хозяйственной деятельности МБУ ДОД «Шимская ДШИ» до составления годовой бухгалтерской отчетности за финансовый 2012 год, поскольку были выявлены случаи ее недостоверности.
5. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности директора МБУ ДОД «Шимская ДШИ» Вагановой А.Ю. за нарушения федерального законодательства и нормативных правовых актов Шимского муниципального района.
Председателю Комитета культуры Шимского муниципального района указано на недопустимость нарушений общепринятых правил документооборота по изданию приказов  премии руководителю учреждения Вагановой А.Ю. в соответствии с порядком определения и оценки результативности деятельности учреждения.
Предложения:
1. Направить Отчет по итогам проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание  и обеспечение деятельности МБУ ДОД «Шимская детская школа искусств» за 2011 год и текущий период 2012 года на рассмотрение:
– в Думу Шимского муниципального района;

– Главе Администрации Шимского муниципального района.

2. Направить Отчет по итогам проверки целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание  и обеспечение деятельности МБУ ДОД «Шимская детская школа искусств» за 2011 год и текущий период 2012 года для сведения прокурору Шимского района Ковалеву В.А.
Приложения:

1. Приложение № 1 «Нормативные акты, использованные при проведении контрольного мероприятия по проверке целевого и эффективного использования средств местного бюджета, выделенных на содержание  и обеспечение деятельности МБУ ДОД «Шимская детская школа искусств» за 2011 год и текущий период 2012 года на 2 л. в 1 экз.
Председатель Контрольно-счётной палаты                                          С.Н.Никифорова
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